





STATE OF IDAHO Office of the secretary of state, Phil McGrane AMENDMENT TO CERTIFICATE OF ORGANIZATION OF LIMITED LIABILITY COMPANY Idaho Secretary of State

Idaho Secretary of State PO Box 83720 Boise, ID 83720-0080 (208) 334-2301 Filing Fee: \$30.00 For Office Use Only



File #: 0005944385

Date Filed: 10/23/2024 9:23:49 AM

Filing Fee Selected Service Type: Standard (filing fee \$30)	
The current name of the limited liability company is:	208Paint.com, LLC
The file number of this entity on the records of the Idaho Secretary of State is:	0005604381
Entity Type:	Limited Liability Company
Entity Subtype:	Limited Liability Company
The date the certificate of organization was originally filed:	2024-03-04 06:25:14.217
Limited Liability Company Name Entity name	208Paint.com, LLC
2. The complete street address of the principal office is amended to: Principal Office Address	11175 W. HINSDALE STREET BOISE, ID 83713
3. The mailing address of the principal office is amended to: Mailing Address	11175 W HINSDALE ST BOISE, ID 83713-3735
4. Managers and Members	
Name Title	Address
Philip A Tunrey	11175 W. HINSDALE STREET BOISE, ID 83713
Marjorie A Turney	11175 W. HINSDALE STREET BOISE, ID 83713
Jonathan P Zanders Member	11175 W. HINSDALE STREET BOISE, ID 83713
+ Alan W Middleton Member	8304 W THOR DR, BOISE, ID 83709
Michael D Middleton Member	23593 WAGNER RD CALDWELL, ID 83607
Signature of Authorized Person:	
Marjorie A Turney	10/23/2024
Sign Here	Date